
Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. március 2-án 15:00 órai 
kezdettel megtartott soros, nyilvános képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  
 Wéninger László   polgármester 
 Fodor Róbert    alpolgármester 
 Domavári László    képviselő 

Stohl Tímea    képviselő 
 
Távolmaradását jelezte:  
 Osgyán Norbert   képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  

Fidrich Tamásné   jegyző  
 

Wéninger László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-
testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő 
megjelent, így az ülést megnyitotta.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban az alábbiak szerint tett javaslatot:  
 
1./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
2./ Javaslat adósságot keletkeztető ügyletek elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
3./ Javaslat polgármester éves cafetéria juttatásának meghatározására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
4./ Javaslat polgármesteri célértékelésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
5./ Javaslat Magyar Falu Program "Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
önkormányzat feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című pályázattal kapcsolatos 
döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
6./ Javaslat Magyar Falu Program "Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti 
településeken" című pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
7./ Javaslat Szavazatszámláló Bizottsági tagok kinevezésére 
Előterjesztő: Fidrich Tamásné jegyző 
 



8./ Javaslat önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének teljesítéséről, 
a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Domavári László bizottság elnöke 
 
A képviselők a tárgyalandó napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadták, és meghozták 
a következő határozatot: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

20/2026. (III. 2.) határozata 
a tárgyalandó napirendi pontok elfogadásáról 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
2./ Javaslat adósságot keletkeztető ügyletek elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
3./ Javaslat polgármester éves cafetéria juttatásának meghatározására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
4./ Javaslat polgármesteri célértékelésre 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
5./ Javaslat Magyar Falu Program "Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című pályázattal 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
6./ Javaslat Magyar Falu Program "Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 
fő alatti településeken" című pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
7./ Javaslat Szavazatszámláló Bizottsági tagok kinevezésére 
Előterjesztő: Fidrich Tamásné jegyző 
8./ Javaslat önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének 
teljesítéséről, a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 
 

1./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy a korábban beterjesztett költségvetés tervezetén a 
javasolt módosítások átvezetésre kerültek, a rendelet tervezete így került beterjesztésre a 
képviselő-testület elé. 
 
Wéninger László polgármester: Úgy gondolja, hogy a költségvetés jó, tartani fogják magukat 
az abban leírtakhoz. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Megkérdezi, hogy a lekötött pénzeszközök a múltkori ülésen 
elhangzottak szerint szerepeljenek a költségvetésben? 
 
 
 



 
Wéninger László polgármester: Szerinte igen, hamarosan elkezdődnek a járda- és játszótér 
építési munkák, így kivételre és felhasználásra kerülnek amúgy is, nem szeretne lemondani 
200 ezer forint kamatról. 
 
Stohl Tímea képviselő: Nem támogatja, hogy a pályázati pénzeszközök lekötésre kerülnek, 
azon kívül, hogy ez jogszabályellenes, a polgármester saját magát és az önkormányzatot is 
veszélyezteti, nem érti, hogy miért teszi ezt a polgármester. 
 
Wéninger László polgármester: Tudja, hogy ez jogilag nincsen rendben, ezért meg fogja 
szüntetni ezeket a pénzlekötéseket. 
 
Domavári László képviselő: Megkérdezi, hogy a lekötésekből származó kamatot tartalmazza-
e a költségvetés tervezete? 
 
Wéninger László polgármester: Nem. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Javasolja Stohl Tímea képviselőnek, hogy rugalmasan kezelje 
ezt a helyzetet. 
 
Wéninger László polgármester: Érti, hogy ez törvénytelen, de megkérdezi, hogy ki jár ezzel a 
döntéssel rosszul? 
 
Domavári László képviselő: Úgy emlékszik, hogy lehet lekötni pénzt, csak árajánlatokat kell 
kérni bankoktól. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy az önkormányzat csak a saját szabad pénzeszközei 
felett rendelkezhet úgy, hogy azt pénzintézetnél kamat érdekében leköti, pályázati 
támogatásból származó bevétel esetén erre nincs lehetőség, ráadásul arról a képviselő-
testületnek kell döntenie a beszerzési szabályzat alapján. 
 
Stohl Tímea képviselő: Tudja, hogy ezt a polgármester az önkormányzat érdekében tette, de 
ezzel szerinte veszélybe sodorta saját magát, a jegyzőt, a pénzügyi ügyintézőt. Lehet, hogy 
eddig ez így történt, de ezután ezt nem fogja támogatni. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy akár gazdaságilag, akár politikailag alakulhat úgy a 
helyzet, hogy az önkormányzat nehéz helyzetbe kerülhet emiatt.  
 
Wéninger László polgármester: Egyetért azzal, hogy törvénytelenül járt el, de jóhiszeműen 
tette, de felhatalmazást kér a testülettől a jövőben felszabaduló pénzeszközök lekötésére. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy a szabad pénzeszközök lekötéséről határozatban 
kell döntenie a képviselő-testületnek, vagy azt a költségvetési rendeletben kell szabályozni. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy a jutalom betervezésre került-e a költségvetésbe? 
 
Wéninger László polgármester: Igen. 
  
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2026. évi 
költségvetés elfogadását az elhangzott módosításokkal.  
 
 
 
 
 



A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

5/2026. (III. 3.) rendelete 
Balinka Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
2./ Javaslat adósságot keletkeztető ügyletek elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy erre a döntésre azért van szükség, ha hitelfelvételről 
döntene az önkormányzat, akkor azt csak a saját bevételei terhére teheti meg, ezt tartalmazza 
a táblázat, illetve a kötelezettség-vállalásokat öt évre vonatkozásában, jelen helyzetben ez az 
összeg 0 forint. 
 
Wéninger László polgármester: Példakánt említi a megyei pénzügyi keretből történő esetleges 
hitelfelvételt, amit szintén fel kellene ebben a táblázatban tüntetni. Hozzáfűzi, hogy az 
önkormányzati adósságkonszolidációja során 2013-ban Balinka önkormányzata, mivel nem 
volt hitele, nagyon jól járt, hiszen kétszer 10 millió forintot kapott beruházásra. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
adósságot keletkeztető ügyletek elfogadásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

21/2026. (III. 2.) határozata 
adósságot keletkeztető ügyletek elfogadásáról 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ára – az alábbiak szerint határozza meg a 
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 8. § (1) 
bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból 
fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futam idejének végéig, 
illetve a kezesség érvényesíthetőségéig: 
 

Sorszám Kötelezettség megnevezése, 
azonosító adatai 

Futamidő/kezesség 
érvényesíthetőségi 
határideje 

Kötelezettség  
összesen Ft 

1 2026. év 0 0 
2 2027. év 0 0 
3 2028. év 0 0 
4 2029. év 0 0 
5 ÖSSZESEN 0 0 

 
A figyelembe vehető saját bevételek: 
 
 
 
 
 
 



Ssz. Saját bevétel 
megnevezése, 
azonosító adatai 

Rendszeres-
sége, esedé-
kessége 

Bevétel várható összege Ft 
2026. év 2027. év 2028. év 2029. év 

1 Helyi adóból és a 
települési adóból 
származó bevétel 

félévente 18.000.000 18.500.000 18.500.000 18.500.000 

2 Az önkormányzati 
vagyon és az 
önkormányzatot 
megillető vagyoni 
értékű jog 
értékesítéséből és 
hasznosításából 
származó bevétel 

alkalomszerű 0 0 0 0 

3 Az osztalék, a 
koncessziós díj és a 
hozambevétel 

--- 0 0 0 0 

4 A tárgyi eszköz és 
az immateriális 
jószág, részvény, 
részesedés, vállalat 
értékesítéséből 
vagy privatizációból 
származó bevétel 

--- 0 0 0 0 

5 Bírság-, pótlék-és 
díjbevétel 

alkalomszerű 160.000 200.000 200.000 200.000 

6 A kezesség-, illetve 
garanciavállalással 
kapcsolatos 
megtérülés 

--- 0 0 0 0 

7 ÖSSZESEN --- 18.160.000 18.700.000 18.700.000 18.700.000 

 
3./ Javaslat polgármester éves cafetéria juttatásának meghatározására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester bejelentette személyes érintettségét a napirendi ponttal 
kapcsolatosan és kérte a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 fő igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

22/2026. (III. 2.) határozata 
Wéninger László polgármester szavazásból történő kizárásáról  

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete Wéninger László polgármestert a 
napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
polgármester cafetéria juttatásának meghatározásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

Wéninger László polgármester nem szavazott. 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 



A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
23/2026. (III. 2.) határozata 

a polgármester cafetéria juttatásának meghatározásáról 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete Wéninger László Pál polgármester részére 
2026. évre vonatkozó cafetéria keretösszeg mértékét az alábbiak szerint határozza meg: 

 
Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 64. § 
(3) bekezdésével, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvényben meghatározottakkal összhangban a polgármestert megillető cafetéria 
juttatás 2026. évi keretösszegét nettó 400.000 Ft/év összegben határozza meg azzal, 
hogy a választható juttatások mértékére, valamint a felhasználás módjára a 
Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatal Cafetéria Szabályzata az irányadó.  

 
Felhatalmazza a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása céljából a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 

 
Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: költségvetési rendelet hatálybalépését követően azonnal 

 
4./ Javaslat polgármesteri célértékelésre 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testület korábbi előzetes döntése 
alapján a költségvetésbe betervezésre került. 
 
Stohl Tímea képviselő: Nagyra értékeli a polgármester munkáját, de a napi 8 órás 
polgármesteri munka mellett ezt a jutalmat túlzásnak tartja, szerinte a pályázatokkal 
kapcsolatos munkának bele kellene férnie a 8 órás polgármesteri munkába, jól tudja, hogy 
vannak önkormányzatok, ahol ezt a feladatot ügyintéző végzi, de például Nagyvelegen is 
megoldják ezeket a munkákat úgy, hogy társadalmi megbízatású a polgármester. Úgy 
gondolja, hogy az üzemanyag-költség fedezetére rendelkezésre áll a polgármesteri 
költségtérítés összege. 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy nem üzemanyag-költség tekintetében 
problémás a saját autó használata, hanem azért, mert az autóját 70%-ban az önkormányzati 
feladatok ellátása érdekében használja, évente 30-35 ezer km-t megy az autóval, amíg nem 
volt polgármester évente 5-10 ezer km-t ment az autójával, mivel minden ügyintézés más 
településen zajlik, ezért nagyon sokat kell mennie a saját autójával. 
 
Stohl Tímea képviselő: Úgy gondolja, hogy ez minden polgármester esetén így van, a 
költségtérítést a benzinre és nem a kocsi amortizációjára adják. 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy a költségtérítést a munkába járásra kapja, és 
nem arra, hogy naponta például kétszer Székesfehérvárra menjen, vagy éppen Pesten 
ügyeket intézni. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Szerinte a polgármesteri munkakörbe nem tartozik bele a 
pályázatírás, ráadásul ezzel sok pénzt is megspórolnak. 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy más önkormányzatok pályázatíró cégekkel 
készíttetik el a pályázatokat nem kevés pénzért, ha megbízták volna a bakonycsernyei hivatal 



munkatársát, hogy készítse el Balinka pályázatait, akkor egy 4 órás bért ki kellett volna fizetnie 
az önkormányzatnak. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, amennyiben a polgármester nem végez pályázatokkal 
kapcsolatos feladatokat, akkor mit csinál 8 órában? 
 
Wéninger László polgármester: Szerinte Stohl Tímea képviselő induljon el a választáson, 
nyerje meg, és akkor megtudja, hogy mit kell csinálni. Nem fog magyarázkodni, hogy mi a 
dolga, egy települést üzemeltet, nyilván vannak pici üresjáratok, de nagyon sokszor rengeteg 
munka van, ami úgy érzi, hogy sokszor rádől, a pályázatok lebonyolításában nagyon sok olyan 
munkát végez, amit nem neki kellene megcsinálnia. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy ez miként működik Nagyvelegen? 
 
Wéninger László polgármester: Megkérdezi, mennyi pályázatot nyer Nagyveleg? 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Úgy gondolja, hogy ott biztos nem a polgármester írja a 
pályázatokat, hanem megbíznak vele valakit.  
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy ott is főállású polgármester van, aki 8 órás 
munkaidőben van? 
 
Wéninger László polgármester: Nem, társadalmi megbízatású polgármester van. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy mennyi a díja egy pályázat megírásának, ha 
figyelembe veszik az elmúlt 1,5 év autóhasználatot? 
 
Wéninger László polgármester: Az autóhasználat vonatkozásában az elmúlt 20 évet kéri 
figyelembe venni. 
 
Stohl Tímea képviselő: Nem érti miért kellene neki az elmúlt 20 év vonatkozásában figyelembe 
venni az autóhasználatot, illetve azt, hogy az előző testület adott-e jutalmat a polgármesternek, 
ő csak az elmúlt 1,5 év tekintetében tud dönteni. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy gyakorlatilag a polgármester intéz mindent, a 
falu működik, ha nem is volt képviselő, de itt lakott Stohl Tímea képviselő is faluban, mindezt 
látnia kellett. 
 
Wéninger László polgármester: Véleménye szerint hozzanak a képviselők is nyertes 
pályázatokat, nem mindegy, hogy mennyi pályázatot nyer egy önkormányzat, úgy gondolja, 
hogy ott kell lenni, ahol a támogatásokat osztják.  
 
Wéninger László polgármester: Az elmúlt 15 év alatt aszfaltos burkolatot kapott minden 
belterületi út, és az 1 km hosszú járda is fel lesz újítva. 
 
Stohl Tímea képviselő: Nem akarja megkérdőjelezni mindezt. 
 
Wéninger László polgármester: Nem ragaszkodik a jutalomhoz foggal-körömmel, nem fog 
megsértődni azon, ha nem kap jutalmat, de akkor kérni fog szolgálati autót, hogy tudja intézni 
a falu ügyeit. 
 
 
 
 



Domavári László képviselő: Elmondja, hogy kisebb pályázatok elkészítése 100-400 ezer forint 
körüli díj, nagyobb pályázatok esetén 300 ezer forinttól 1,5 millió forintig terjed ez az összeg. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy a pályázatírók általában a megítélt pályázati 
támogatás bizonyos százalékáért látnak el feladatokat, a megítélt pályázati támogatások 
általában tartalmaznak ennek a feladatnak a megoldására elszámolható költségeket. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy jár autó a polgármester? 
 
Wéninger László polgármester: Nem jár autó a polgármesternek, erről a képviselő-testületnek 
kell döntenie. Ha ő azt mondja, hogy csak munkába járásra használja az autóját, akkor nem 
lesz ügyintézés. 
 
Stohl Tímea képviselő: Ebben az esetben ki intézi a falu ügyeit? 
 
Wéninger László polgármester: Úgy gondolja az, akinek van autója és elmegy intézni. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy a falugondnoki autót lehet-e ilyen feladatra 
használni? 
 
Wéninger László polgármester: Ha be kell tartani a törvényeket, akkor itt is tartsák be, erre 
nem lehet használni. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy Bakonycsernyén miként használnak hivatali autót? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy 2013-ban alakult meg a közös önkormányzati hivatal, 
a három településen szükség volt egy autóra, így pályázati támogatásból sikerült egy autót 
nyerni társulási keretek között. Tavalyi évig a polgármester a saját autóját használta, a 2013-
ban elnyert autót le akarták cserélni, azonban mégis olyan döntés született, hogy megtartják 
a régit és újat is vásárolnak, mert 16-an használtak egy autót korábban. 
 
Domavári László képviselő: Úgy gondolja, hogy nehéz kigazdálkodni egy autót a 
költségvetésből. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Úgy gondolja, hogy most nem az autóvásárlásról kell 
beszélniük, hanem arról, hogy az elmúlt 20 évben a polgármester a saját autóját használta, 
illetve a polgármester elvégzett munkájának értékeléséről van szó. 
 
Stohl Tímea képviselő: Nem tartja jogosnak, hogy az elmúlt 20 évet rajta kérik számon. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Ezt jogosnak tartja, hiszen az almúlt években nem volt rá 
lehetőség, hogy jutalmazzák, arra emlékeztet, hogy a korábbi polgármester minden évben 
kapott jutalmat. 
 
Stohl Tímea képviselő: Szerinte erre az adott lehetőséget, hogy működött a balinkai bánya, 
ezért az önkormányzatnak magasabb volt a bevétele. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Úgy gondolja, hogy éppen ezért most nagyon nehéz a 
polgármester feladata, hiszen nincs már a bánya, ezért sokkal kevesebb az iparűzési 
adóbevétel. Tény, hogy tavalyi költségvetés plusz összeggel zárult, ezt nem a képviselő-
testület csinálta, hanem a polgármester, a jelenlegi polgármester nélkül nem jutott volna el a 
település oda, ahol tart, sajnos ezt mindig megkérdőjelezi valaki. 
 
Wéninger László polgármester: Megkérdezi ő is, hogy a képviselő mit csinál, ha 
megkérdőjelezheti Stohl Tímea képviselő, hogy mit csinál ő a napi munkája során. 



 
Stohl Tímea képviselő: Ő nem kérdőjelezte ezt meg, hanem azt kérdezte, hogy mit csinálna, 
ha nem kellene pályázatot írnia, mivel azt mondták, hogy ennek nem kellene a polgármester 
munkájának a része lenni. 
 
Wéninger László polgármester: De igen, megkérdőjelezte. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Ő úgy fogja fel, hogy a jutalom a polgármester munkájának az 
értékelése. 
 
Stohl Tímea képviselő: Érti ezt, de ő nem akar az elmúlt 20 évre figyelemmel lenni, arról akkor 
kellett volna dönteni. 
 
Domavári László képviselő: Úgy emlékszik, hogy az a döntés született, hogy jutalomról 
döntenek, ha engedi a költségvetés. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Igen, eddig nem volt rá lehetőség, az idei évben pedig van. 
 
Stohl Tímea képviselő: Nem azt mondta, hogy nem támogatja a jutalmat, hanem a 3 havi 
összeget túlzásnak tartja. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy mekkora összeget javasol? 
 
Stohl Tímea képviselő: 1,5 havi összeget tart reálisnak. 
 
Wéninger László polgármester bejelentette személyes érintettségét a napirendi ponttal 
kapcsolatosan és kérte a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 fő igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

24/2026. (III. 2.) határozata 
Wéninger László polgármester szavazásból történő kizárásáról  

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete Wéninger László polgármestert a 
napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
A polgármester szavazásra bocsátotta azt a kérdést, hogy a polgármester ne kapjon jutalmat. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 0 igen, 3 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

25/2026. (III. 2.) határozata 
a polgármester munkájának elismeréséről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy nem fogadja el 
azt a javaslatot, hogy Wéninger László Pál polgármester részére ne állapítson meg a 
képviselő-testület jutalmat. 

 
 



Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: azonnal 

 
A polgármester szavazásra bocsátotta a polgármester munkájának elismeréséről szóló 
határozat tervezet elfogadását azzal, hogy a jutalom mértéke az illetményének 1,5 havi 
összege legyen. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 1 igen, 2 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

26/2026. (III. 2.) határozata 
a polgármester munkájának elismeréséről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Wéninger László Pál 
polgármester részére 2025. évben végzett munkájának elismeréseként illetményének 
1,5 havi összegű jutalom megállapításáról szóló javaslatot nem fogadta el. 

 
Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: azonnal 

 
A polgármester szavazásra bocsátotta a polgármester munkájának elismeréséről szóló 
határozat tervezet elfogadását azzal, hogy a jutalom mértéke illetményének 3 havi összege 
legyen. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 2 igen, 1 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

27/2026. (III. 2.) határozata 
a polgármester munkájának elismeréséről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Wéninger László Pál 
polgármester részére 2025. évben végzett munkájának elismeréseként illetményének 
3 havi összegű jutalom megállapításáról szóló javaslatot nem fogadta el. 

 
Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: azonnal 

 
5./ Javaslat Magyar Falu Program "Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című pályázattal 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy az előterjesztésben megjelölt cégek mi alapján 
kerültek kiválasztásra? 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy fő szempont az volt, hogy olyan cég legyen, 
amelyik ilyen fajta játékokat gyárt, mert azonos műszaki tartalomra csak úgy tud ajánlatot kérni, 
ha gyártanak egyforma játékot. 
 
Domavári László képviselő: Úgy gondolja, az alapján kerültek ezek a cégek kiválasztásra, 
hogy meg tudják ezt a feladatot oldani. 
 
 



 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Magyar 
Falu Program "Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című pályázat keretében árajánlatok bekéréséről 
szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

28/2026. (III. 2.) határozata 
a Magyar Falu Program "Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 

önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című pályázat keretében 
árajánlatok bekéréséről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a "Önkormányzati tulajdonú 
ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című 
pályázat keretében az “Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” 
(kódszám:MFP/ÖTIFB/2025/OJKJF) alprogramban nyertes pályázat 
megvalósításához az alábbi 3 céget kéri fel árajánlat adáshoz: 
 Placcs Kft. (2483 Gárdony, Vörösmarty u. 50.) 
 Játszótér 2006 Kft. (9162 Bezi, Szabadság út 46.) 
 ECOGARDEN Kft. (1221 Budapest, Anna u. 9-11.) 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
6./ Javaslat Magyar Falu Program "Közvilágítás korszerűsítenek támogatása 5.000 fő 
alatti településeken" című pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy megbízható cégekről van szó, a műszaki 
tartalom többek között tartalmazza a karbantartást is, illetve a jótállás idejét is, és a lámpák 
kiváltását is, ezek is szerepelnek majd az ajánlatkérésben. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Magyar Falu 
Program "Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken" című 
pályázat keretében árajánlatok bekéréséről szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

29/2026. (III. 2.) határozata 
a Magyar Falu Program "Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti 

településeken" című pályázat keretében árajánlatok bekéréséről 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Programban 
„Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken” című, 
2025/KÖZVIL/01 kódszámú nyertes pályázat megvalósításához az alábbi 3 céget kéri 
fel árajánlat adáshoz: 
 ESCOPRO Kft. (2141 Csömör, Vízmosás u. 16.) 
 PLH Közvilágítás Kft. (8330 Sümeg, Árpád u. 17.) 



 Hungaro Lux Light Kft. (1171 Budapest, Strázsahegyi dűlő 7.) 
 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
7./ Javaslat Szavazatszámláló Bizottsági tagok kinevezésére 
Előterjesztő: Fidrich Tamásné jegyző 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Röviden ismerteti a határozat tervezetet. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a szavazatszámláló 
bizottságok tagjainak megválasztásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

30/2026. (III. 2.) határozata 
a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. 
évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Balinka 
község területén lévő 2 db szavazókör szavazatszámláló bizottságainak tagjaivá és 
póttagjaivá az alábbi személyeket választja meg: 

 
Schweighardt Balázsné 
Nagyné Wachtler Zsuzsanna  
Huszár Mónika 
Kupeczik Andrásné 
Dornai Szabó Mária 
Fodor Ildikó 
Weiland-Szanyi Anita 
Schmidt Anna 
Németh Jenőné 
Wéninger Éva 

 
Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: jogszabály szerint 

 
7./ Jelentés önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének 
teljesítéséről, a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Domavári László képviselő: Elmondja, hogy mind a képviselők, mind a polgármester január 
31-ig eleget tett vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének, illetve a bizottság megállapította, 
hogy a nyilvántartás szerint minden képviselő és a polgármester szerepel a köztartozásmentes 
adózói adatbázisban. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a KOMA 
adatbázisban történő szereplésről és a vagyonnyilatkozattételi kötelezettségről szóló javaslat 
elfogadását.  

 



A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
31/2026. (III. 2.) határozata 

KOMA adatbázisban történő szereplésről és a vagyonnyilatkozattételi kötelezettségről 
szóló jelentésről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző 
és Összeférhetetlenséget Vizsgáló bizottság elnökének jelentését az önkormányzati 
képviselők vagyonnyilatkozattételi kötelezettségéről, illetve a KOMA adatbázisban 
történő szerepléséről elfogadta és tudomásul vette. 

 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
További kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testület 
ülését bezárta. 

k.m.f. 
 

 
Wéninger László     Fidrich Tamásné 

    polgármester             jegyző 

 


